

ЯСИНОВАТСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ  
ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ 2023-2028 г.г.  
**КОПИЯ**  
(первый созыв)

**ОТЧЕТ**

**о работе депутата Ясиноватского муниципального совета  
Донецкой Народной Республики  
по избирательному округу № 10,  
члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
Асаул Елены Анатольевны  
за 2024 год**

КОПИЯ ВЕРНА  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ЯСИНОВАТСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
СОВЕТА ДНР  
А. П. БОНДАРЬ

Март, 2025





## **Уважаемые избиратели!**

Полномочия депутата Ясиноватского муниципального совета Донецкой Народной Республики (далее - Совет) муниципального образования Ясиноватский муниципальный округ Донецкой Народной Республики (далее - Округ) исполняю в соответствии с Конституцией РФ, федеральными и региональными законами, Уставом Округа и Регламентом Совета, а также муниципальными нормативными правовыми актами. В состав представительного органа первого созыва был избран 19 сентября 2023 года по единому избирательному округу от избирательного объединения Ясиноватское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (по разным партиям – соответственно).

В 2024 году моя работа, прежде всего, была сосредоточена на выполнении наказов избирателей, собранных в Народную программу Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Одно из приоритетных направлений - это оказание помощи жителям и социальным учреждениям в решении вопросов местного значения.

Кроме того, в 2024 году одним из направлений деятельности являлось уманитарной помощи. Отдельное внимание уделялось многодетным и малообеспеченным семьям, одиноким мамам с детьми, детям участников СВО, людям преклонного возраста, времененным переселенцам из освобожденных территорий.

### **Работа с избирателями**

Для эффективной работы, своевременного реагирования и защиты интересов избирателей в каждую вторую и четвертую среды месяца мной проводятся личные приемы граждан по адресу: ДНР, Ясиноватский м.о., г. Ясиноватая, мк-н 3, д.4, Общественная приемная Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Всего за отчетный период было проведено 4 приема граждан. Также было проведено 3 встречи с жителями Округа по рассмотрению актуальных вопросов.

Все обращения рассмотрены и проработаны, заявителям даны письменные ответы и устные разъяснения, при необходимости производился выезд на место для решения вопросов, указанных в обращениях. Имеются обращения от жителей, решение которых не входит в полномочия муниципального депутата. Даны рекомендации, в какие инстанции необходимо обращаться. Вопросы, требующие более детальной и длительной проработки, остаются на моем контроле. Более

ловины вопросов удалось решить положительно, по остальным были даны устные



зъяснения.

### **Нормотворческая деятельность**

Второй основной формой депутатской деятельности является участие в седаниях, организованных Советом. Из 26 проведенных заседаний за год лично принял участие в 22 заседаниях.

Являясь секретарем Комитета по вопросам бюджета, финансов, экономики и торговли (далее – Комитет), принимала активное участие в подготовке проектов муниципальных нормативных правовых актов. Проведено 18 заседаний Комитета, на которых рассмотрено 38 вопросов. Кроме того, принимала участие в заседаниях рабочих групп Совета по вопросам различного характера.

Также принимаю активное участие в мероприятиях, проводимых Администрацией округа – расширенные и рабочие совещаниях главы округа, заседаниях муниципального совета, рабочих поездках на освобожденные территории, патриотические мероприятия.



### **Участие в общественно-политических и культурно-массовых мероприятиях**

о приглашению организаций, органов исполнительной власти и администрации муниципального округа принимаю участие в памятных и праздничных мероприятиях, проводимых на территории округа. Самые значимые из них - 80-ая годовщина снятия блокады Ленинграда, День Победы, День памяти и скорби, Годовщина вывода советских войск из Афганистана, День знаний.

Являюсь координатором партийного проекта «Здоровое будущее», который направлен на рассмотрение и решение вопросов повышения качества и доступности едининской помощи, снижения смертности, увеличения продолжительности жизни

дей являются приоритетными для Партии. Проект «Здоровое будущее» направлен на защиту прав и интересов граждан по получению качественной и доступной медицинской помощи, мотивации к ведению здорового образа жизни, повышение эффективности и значения профилактики заболеваний, решение проблемы государственного регулирования по оказанию медицинской помощи, обращения государственных препаратов и медицинских изделий, социальную защиту медицинских работников. На площадке проекта оказывается содействие в реализации программ «Земский доктор», «Земский фельдшер», направленных на решение проблемы кадров медицинских кадров в сельской местности, малых городах, рабочих селках. В рамках проекта принимала участие в поздравлении будущих мам с Днем беременных и благотворительной акции «Елка желаний», из личных средств приобретены и вручены подарки детям из малообеспеченных семей.



### Партийные мероприятия

За отчетный период принято участие в 12 партийных мероприятиях.

Основная общественно-политическая работа ведется совместно с представителями исполнкома местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а также коллегами по фракции «Единая Россия» в Совете в соответствии с практическими заданиями Партии. За отчетный период в соответствии с Уставом партии принял участие в 19 заседаниях фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в отчетно-избирательных Конференциях местного отделения партии.

В 2024 году, в рамках Года первичных отделений, проводились встречи с членами первичных отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» округа. Обсуждалась с нонпартийцами вопросы взаимодействия и сотрудничества в рамках реализации партийных проектов, проведения мероприятий патриотической, волонтерской, общественно-политической и благотворительной направленности. Кроме того, обсуждали партийную инициативу создания Совета первичных отделений, старт мероприятий по сбору новых предложений в программу Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» активистов первичных партийных отделений и тему участия в региональном конкурсе первичных отделений. Ведется регулярная работа по привлечению новых членов в ряды Партии, выдаются партийные билеты и значки новым членам партии. Рамках акции «СВОих не бросаем» посещали раненых военнослужащих, проходящих лечение в центральной районной больнице.



### Работа в социальных сетях

В соответствии с техническими заданиями Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ведется постоянная работа в мобильных приложениях «Агитатор», а также в социальной сети «В контакте», где освещаются актуальные новости.

По итогу моей работы, наметила встречи и планы проведения будущих работ с гражданами района в новом рабочем году. Благодаря всем жителям своего округа за данное доверие, поддержку, за предложения, наказы и советы. Надеюсь, что наша дальнейшая работа в новом году будет такой же конструктивной, плодотворной, будет основываться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания во благо жителей га.

С уважением

Депутат

Е.А. Асайл

Прошито, пронумеровано  
на 5 (ноль)  
листах  
Председатель  
Ясиноватского  
муниципального совета  
ДНР А.Н. Бондарь  
«23» 03 2015 г.

